



С. Г. С. М.  
де розміщено на сайті Р.Р.  
04.05.17  
*[Signature]*

**МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ**  
(Мінфін)

вул. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. (044) 206-59-47, 206-59-48, факс 425-90-26  
E-mail: infomf@minfin.gov.ua Код ЄДРПОУ 00013480

27 04.2017 № 07010-07-3 / 11591  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Кабінет Міністрів України**

**Маневицька районна рада**

**Володимир-Волинська районна рада**

Щодо виконання доручення  
Кабінету Міністрів України

Міністерство фінансів України на виконання доручення Кабінету Міністрів України від 04.04.2017 №12261/1/1-17 та листа Комітету Верховної Ради України з питань бюджету від 13.04.2017 №04-13/11-841(90355) розглянуло рішення Володимир-Волинської районної ради від 17.03.2017 №9/24 та звернення депутатів Маневицької районної ради Волинської області щодо фінансування загальноосвітніх навчальних закладів, закладів охорони здоров'я, оплати послуг зв'язку та компенсації за перевезення пільгових категорій громадян і доповідає.

У 2017 році освітня субвенція спрямовується виключно на оплату праці з нарахуваннями педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів, а також професійно-технічних навчальних закладів в частині надання повної загальної середньої освіти.

Зазначене надасть можливість чітко розмежувати сфери відповідальності державного та місцевих бюджетів щодо утримання загальноосвітніх навчальних закладів:

- за рахунок коштів державного бюджету здійснюється утримання педагогічного персоналу;
- за рахунок місцевих бюджетів – утримання обслуговуючого персоналу та господарське утримання закладів.

Показники медичної субвенції на 2017 рік сформовані виходячи з нових підходів у частині її спрямування на оплату поточних видатків закладів охорони здоров'я, крім видатків на оплату комунальних послуг та енергоносіїв.

Законом України «Про Державний бюджет України на 2017 рік» для бюджету Маневицького району враховані видатки освітньої субвенції у обсязі 107,5 млн. грн., медичної субвенції – 35,8 млн. грн.; для бюджету Володимир-Волинського району – освітньої субвенції 25,7 млн. грн., для бюджету м. Володимир-Волинський - медичної субвенції для забезпечення медичного обслуговування мешканців Володимир-Волинського району – 9,3 млн. гривень.

252119 \*

Володимир-Волинська районна рада  
04.05.17 266/3.15  
(дата) (підпис)

Для забезпечення фінансування переданих видатків та оптимального розподілу фінансових ресурсів між бюджетами усіх рівнів у Законі України «Про Державний бюджет України на 2017 рік» для бюджету Маневицького району передбачена додаткова дотація у обсязі 21,4 млн. грн., Володимир-Волинського району – 5,4 млн. гривень.

Також у Державному бюджеті України на 2017 рік для бюджету Маневицького району передбачена базова дотація у обсязі 19,5 млн. грн., Володимир-Волинського району – 2,5 млн. гривень.

Крім того, для покриття можливих бюджетних диспропорцій у місцевих бюджетах Законом України «Про Державний бюджет України на 2017 рік» передбачена стабілізаційна дотація у сумі 2000,0 млн. гривень.

Змінами до Бюджетного кодексу України на законодавчому рівні забезпечено повну бюджетну самостійність місцевих бюджетів, у тому числі шляхом збільшення дохідних джерел їх формування та розширення прав органів місцевого самоврядування як в частині адміністрування податків та зборів, так і в частині визначення напрямів використання бюджетних коштів.

Закріплення за рівнями бюджетів певних видів доходів чи їх частини здійснено з урахуванням видаткових повноважень, які фінансуються з відповідних бюджетів.

Завдяки новій моделі фінансового забезпечення місцевих бюджетів вдалося забезпечити позитивну динаміку надходжень місцевих бюджетів.

Зростання дохідної частини місцевих бюджетів в умовах повної бюджетної самостійності передбачає підвищення ролі та відповідальності місцевих органів влади за ефективне управління ресурсами місцевих бюджетів.

Так, за січень-березень поточного року до загального фонду бюджету Маневицького району (без урахування трансфертів) надійшло 16,8 млн. грн., приріст надходжень до загального фонду проти січня-березня минулого року (у співставних умовах) склав 50,9% або + 5,7 млн. грн.; Володимир-Волинського району – надійшло 6,7 млн. грн., приріст надходжень до загального фонду 45,9% або + 2,1 млн. гривень.

Додатковим ресурсом для фінансування загальноосвітніх навчальних закладів та закладів охорони здоров'я Маневицького та Володимир-Волинського районів також можуть бути нерозподілені вільні залишки коштів.

Так, станом на 01.01.2017 вільні залишки коштів Маневицького району становили 18,1 млн. грн., які станом на 01.04.2017 розподілені у обсязі 10,9 млн. грн., з них на заробітну плату з нарахуваннями та захищені видатки спрямовано лише 2,8 млн. грн. або 25,7%, в той час як на капітальні та інші непершочергові видатки – 7,9 млн. грн. або 72,5%; Володимир-Волинського району – відповідно 5,7 млн. грн., які станом на 01.04.2017 розподілені у обсязі 3,4 млн. грн., з них на заробітну плату з нарахуваннями спрямовано лише 0,7 млн. грн. або 20,6%, в той час як на капітальні та інші непершочергові видатки – 2,6 млн. грн. або 76,5%.

Станом на 01.04.2017 обсяг нерозподілених вільних залишків коштів Маневицького району становить 7,2 млн. грн., Володимир-Волинського району 2,3 млн. гривень.

При відсутності запланованих у бюджетах Маневицького та Володимир-Волинського районів у належних обсягах коштів на фінансування загальноосвітніх навчальних закладів та закладів охорони здоров'я, одночасно з цим закладаються видатки розвитку, а також місцевими радами приймаються рішення щодо розміщення коштів місцевих бюджетів на вкладних (депозитних) рахунках в установах банків.

Так, у бюджеті Маневицького району станом на 01.03.2017 затверджені капітальні видатки у обсязі 1,5 млн. грн., Володимир-Волинського району – 3,1 млн. гривень.

Обсяг коштів загального та спеціального фондів бюджету Маневицького району, які розміщені на вкладних (депозитних) рахунках в установах банків, станом на 01.04.2017 складає 12,2 млн. гривень.

Щодо оплати послуг зв'язку та компенсації за перевезення пільгових категорій громадян, то з 1 січня 2017 року відповідно до прийнятих Верховною Радою України 20 грудня 2016 року змін до Бюджетного кодексу України видатки на надання пільг з послуг зв'язку, інших передбачених законодавством пільг та компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян включено до визначених статтею 91 цього Кодексу видатків місцевих бюджетів, що можуть здійснюватися з усіх місцевих бюджетів.

В умовах поглиблення децентралізації влади та розширення повноважень органів місцевого самоврядування місцеві органи виконавчої влади, які володіють ситуацією на місцях та можуть оперативно впливати на її зміну, мають можливість самостійно визначати обсяг надання пільгових послуг, забезпечуючи, при цьому, контроль за ефективним і цільовим використанням коштів на цю мету.

Разом з тим, рівень фінансової забезпеченості місцевих бюджетів, у першу чергу, залежить від заходів, які вживаються місцевими органами влади стосовно вишукання додаткових джерел надходжень до бюджету, розширення бази оподаткування та збільшення надходжень, мобілізації доходів до місцевих бюджетів адекватно стану розвитку економіки територій, здійснення заходів з детінізації економіки, дотримання жорсткого режиму економічного використання бюджетних коштів тощо.

Враховуючи вищевикладене, порушені питання мають вирішуватися Маневицькою та Володимир-Волинською районними радами Волинської області за рахунок коштів місцевих бюджетів, вказаних коштів та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Заступник Міністра

  
С. МАРЧЕНКО